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 : استطلاع رأي أعضاء الجمعية العمومية:أولً

 13ستجابات = عدد ال 

 البند 
غير راضٍ  

ا   تماما
 راضٍ  محايد غير راضٍ 

راضٍ  

ا   تماما

 11 2 0 0 0 ما مدى تقييمك لوضوح أهداف الجمعية

 9 3 0 1 0 ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟

 9 3 0 1 0 ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية؟

ماا   االاا ااااااااتاااااااك  الااجاامااعااياااااااة  لااتااجاااااااا ب  تااقااياايااماااااااك  مااااااادى  ماااااااا 

  استفساراتك  مقترحاتك؟  

0 
0 2 2 9 

ما مدى تقييمك لوصاااااااااااوج تقاربش الجمعية   ااااااااااا ل د ر  

 لك؟  

0 
0 1 3 9 

طلِعك الجمعية
ُ
 8 4 0 1 0 على إنجازاتها    ل د ر ؟   هل ت

 9 4 0 0 0 ما مدى رضاك    لٍ عام عن الجمعية؟    
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ما مدى تقييمك 

لوضوح أهداف 

الجمعية

ة ما مدى تقييمك لدرج

؟التواصل من الجمعية

ما مدى تقييمك 

لأسلوب التواصل من

الجمعية؟

ما مدى تقييمك 

لتجا ب الجمعية م  

اتك  ل اتك  استفسار 

 مقترحاتك؟  

ما مدى تقييمك 

لوصوج تقاربش 

الجمعية    ل د ر 

لك؟  

طلِعك 
ُ
هل ت

ها على إنجازاتالجمعية

   ل د ر ؟  

ما مدى رضاك    لٍ 

عام عن الجمعية؟    

غير راضٍ تمامًا غير راضٍ  محايد راضٍ  راضٍ تمامًا



 

 : ةوسيلة التواصل المفضل

 7 بريد إلكتروني

WhatsApp 12 

Teams 1 

 

 

 :ملاحظاتك

 . الإدارة تقليل العتماد على اعضاء مجلس ،    ل اكثر  حضور  التنفيذية الإدارةمن ق ل    الجمعيةي ون تمثيل  •

 . القائمين  الله يوفقك جمي  •

 ل يوجد   •

 ل يوجد  •

 . الإدارةمجلس  لأعضاءاعلاه بالنس ة  شما ذكتلافي  •

 ليوجد •

 ليوجد •

 ليوجد •

 

بريد إلكتروني

35%

WhatsApp

60%

Teams

5%

بشبد إلكتر ني

WhatsApp

Teams



 

 : نسعد بمقترحاتك

 . معيةجال  موظفات  الإدارة التناغم  التجانس بين جمي  عضوات مجلس ، الجمعيةراضيه على ر ح الفشبق في  •

  نف  الله بكم.  •
ً
 لكم  جزاك الله خيرا

ً
 شكشا

 ل يوجد  •

  لكن تحتاج لم اري  استدامة مالية   ،جيدمسار الجمعية  •

 د ل يوج •

 د ل يوج •

 د ل يوج •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ا: استط  :لاع رأي المتطوعاتثانيا

 5عدد الًستجابات= 

 الفرصة التطوعية

 1 كاتبـ/ـة محتوى 

 1 مدققة لغوية

 1 كاتبـ/ـة محتوى 

 1 اخصائية موارد بشرية 

 1 ةموارد بشري

 

 

 

 ضعيف جيد   ممتاز 

 0 0 5 ملاءمة مكان التطوع

 0 0 5 استقبال الجهة التطوعية 

 0 0 5 تعاون مشرف الفرصة التطوعية

 0 0 5 مامدى ملامسة الجهة التطوعية لتوقعاتك

20%

20%

20%

20%

20%
اة محتوى /كات ا

مدققة لغوبة

اة محتوى /كات ا

اخصائية موارد   شبة

موارد   شبة



 

 
 

 لً نعم 

 1 4 والشخصيةساهمت الفرصة التطوعية بتطوير مهاراتي المهنية  

 0 5 لً مانع لدي من التطوع مرة أخرى في جمعية كفو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ملاحظات أخرى تساهم وتساعد على تحسين جودة برنامجنا التطوعي

 ر. جزاكم الله خي •
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6

ملاءمة م ان التطوع استق اج الجهة التطوعية تعا ن م شف الفشصة 

التطوعية

مامدى ملامسة الجهة 

التطوعية لتوقعاتك

ممتاز جيد  ضعيف

0

1

2

3

4

5

6

ة ساهمت الفشصة التطوعية بتطوبش مهاراتي المهني

 الشخصية

ل مان  لد  من التطوع مشة أخشى في جمعية كفو

نعم ل



 

ااث
ا
 :استطلاع رأي مستفيدات الجمعية من خدمة )التأهيل، والتدريب، والتوظيف(: لث

 113ات: عدد الًستجاب

 الفئة العمرية 

 23 سنة   25أقل من 

 29 29 – 26من 

30 – 39 40 

40 – 49 19 

 2 فأكثر  50
 

 

عدد سنوات  

خدمتك في الجهة  

التي تعملي بها  

ا  حاليا

 52 أقل من سنة 

 34 سنوات  3إلى  1من 

 26 سنوات  5إلى  4من 

 1 سنوات  10إلى  6

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

26%
35%

17%
2%

سنة25أقل من 

29–26من 

30 – 39

40 – 49

فأكثر50

46%

30%

23%
1% أقل من سنة

سنوات3إلى 1من 

سنوات5إلى 4من 

سنوات10إلى 6



 

 
غير راضٍ  

ا   تماما

غير  

 راضٍ 

راضٍ  

ا ما  نوعا
 راضٍ 

راضٍ  

ا   تماما

 63 28 20 0 2 ما مدى رضاك عن فرصة العمل التي وفرتها لك الجمعية؟ 

ما مدى رضاك عن برامج التأهيل والتدريب التي قدمتها لك  

 الجمعية؟ 
2 0 16 37 58 

تأثير برامج التأهيل والتدريب على تنمية خبراتك  ما مدى 

 وقدراتك؟ 
2 1 10 40 60 

ما مدى تأثير برامج التأهيل والتدريب على اندماجك في  

 عملك الحالي؟ 
3 0 12 40 58 

ما مدى مناسبة برامج التدريب والتأهيل لطبيعة عملك  

 الآن؟ 
2 1 12 42 56 

المهنية التي تقدمها  ما رضاك عن الدعم والًستشارات 

 الجمعية بعد التحاقك بالعمل؟
2 1 12 42 56 

 39 65 6 0 3 ما مدى رضاك عن بيئة التدريب في )مركز كفو للتدريب(؟ 
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ما مدى رضاك عن فشصة 

العمل التي  فشتها لك

الجمعية؟

ما مدى رضاك عن بشامج 

ي التأهيل  التدربب الت

قدمتها لك الجمعية؟

ما مدى تأثير بشامج 

التأهيل  التدربب على

ك؟تنمية خبراتك  قدرات

ما مدى تأثير بشامج 

التأهيل  التدربب على

اندماجك في عملك 

الحالي؟

ما مدى مناس ة بشامج 

 يعة التدربب  التأهيل لط

عملك الآن؟

ما رضاك عن الدعم 

لتي  الست ارات المهنية ا

تقدمها الجمعية  عد 

التحاقك بالعمل؟

غير راضٍ تمامًا غير راضٍ  راضٍ نوعًا ما راضٍ 



 

 : مقترحاتك لتحسين برامج التأهيل والتدريب

 إتاحة تجزئة الجازات السنوبة لزبادة كفاءة الموظفين ;  •

 . العملي على رأس العملإتاحة فشص التدربب   •

 .مشه ضعيف ن راتب ش فنا لتوفير راتب لأ ظ  اةارجو مشاع.إتاحة فشص التدربب العملي على رأس العمل •

نبي زباده ر اتب متقاعد;مشاعاة ظش ف المتدربات    نمشتاحي   العمل. الحمداللهإتاحة فشص التدربب العملي على رأس   •

 . ذ ات الحتياجات الخاصة

 . عدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل  التدربب العمل. زبادةإتاحة فشص التدربب العملي على رأس   •

 . ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات الخاصة العمل. مشاعاة إتاحة فشص التدربب العملي على رأس   •

كل   الخاصة. الحمدالله ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات   العمل. مشاعاة ربب العملي على رأس  إتاحة فشص التد •

 . ش ي تمام 

 . مشتاحين الحمد لله  س الشاتب ما يساعد . إتاحة فشص التدربب العملي على رأس العمل •

 .التدربب بنفس العمل أ  عن  عد  صاتاحه فش  •

 . تدربب عن  عد  •

 . ةالتدرببيتكثيف الد رات  •

 . كل ش ي تمام  الحمدالله •

 . زبادة عدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل  التدربب •

ظش ف    العمل. مشاعاةفشص التدربب العملي على رأس    التدربب. إتاحةزبادة عدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل  •

 .المتدربات ذ ات الحتياجات الخاصة

 . فشص التدربب العملي على رأس العمل  التدربب. إتاحةتأهيل زبادة عدد ساعات/ أيام بشامج ال •

 . د رة للقشآن الكشبم ضافةإ  . التدرببزبادة عدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل  •

على   الخاصة. التدرببظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات    التدربب. مشاعاةزبادة عدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل  •

  الإنجليزية اللغة   د راتإدارة الأعماج   د رات  الحاسب  التقنيةمتطل ات سوق العمل السعود  مثل ) الد رات 

 . لسوق العمل  المواك ةمن الد رات    غيرها يناالسيبر   الأمن

 . ل يوجد •

 . لش ي •

 . ماعشف  •

 .مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات الخاصة •



 

اجازات   العمل. تجزئةفشص التدربب العملي على رأس  الخاصة. إتاحة ات الحتياجات مشاعاة ظش ف المتدربات ذ   •

 .الموظفة لتحسين النتاجية في العمل

 . فشص التدربب العملي على رأس العمل الخاصة. إتاحة مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات  •

عدد   العمل. زبادةفشص التدربب العملي على رأس  الخاصة. إتاحة مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات  •

 . كل ش ي   التدربب. الحمداللهساعات/ أيام بشامج التأهيل  

 . فشص التدربب العملي على رأس العمل الخاصة. إتاحة مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات  •

 اة الخاصة. المسا  مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات  •

فشص    التدربب. إتاحةعدد ساعات/ أيام بشامج التأهيل   الخاصة. زبادةدربات ذ ات الحتياجات مشاعاة ظش ف المت •

 . التدربب العملي على رأس العمل

 . دما يساعالحمدالله  س راتب   الخاصة. مشتاحينمشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ا  (:)النقلاستطلاع رأي مستفيدات الجمعية من خدمة : رابعا

 104ات: عدد الًستجاب

 الفئة العمرية 

 22 سنة   25أقل من 

 25 29 – 26من 

30 – 39 37 

40 – 49 19 

 1 فأكثر  50

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21%

24%
36%

19%
سنة25أقل من 

29–26من 

30 – 39

40 – 49



 

 
غير راضٍ  

ا   تماما

غير  

 راضٍ 

ا   راضٍ نوعا

 ما
 راضٍ 

راضٍ  

ا   تماما

 65 25 7 3 4 ما مدى رضاك عن خدمة النقل التي توفرها الجمعية؟ 

النقل بمواعيد الحضور والًنصراف  ما مدى التزام خدمة 

 في جهة عملك؟ 
5 4 9 26 60 

 56 31 9 5 3 ما مدى رضاك عن الراحة في حافلة النقل؟ 

 34 56 5 3 6 ما مدى انتظام خدمة النقل؟  

 31 54 12 1 6 ما مدى رضاك عن معدل انتظارك للحافلة؟ 

 

 

 ير والتطو تحسين لل نسعد بمقترحاتك

  شكشا جزبلا.... •

 التفاق على  قت محدد حتى يجهز الجمي  على الوقت لنه يجي بدر   •

 اتمنى تخفيف الزحمه في ال اص  عدم اصطحاب ال فاج  •

د  اعلام الموظفات بوقت محدد  قت الحضور  النصشاف  النتظار ثلاث دقائق على القل لنه ليأتي في  قت محد •

  شكشا  

0

10

20

30

40

50

60

70

ما مدى رضاك عن خدمة النقل 

التي توفشها الجمعية؟

ما مدى التزام خدمة النقل 

ي بمواعيد الحضور  النصشاف ف

جهة عملك؟

ما مدى رضاك عن الشاحة في 

حافلة النقل؟

ما مدى انتظام خدمة النقل؟ ما مدى رضاك عن معدج 

انتظارك للحافلة؟

غير راضٍ تمامًا غير راضٍ  راضٍ نوعًا ما راضٍ  راضٍ تمامًا



 

أقترح توفير سيارات نقل حديثه   مكيفه   نظيفه ،  توفير صيانة د ربه على سيارات نقل الموظفات ،  أقترح توحيد   •

 من الناحيه الخارجيه   النوع   ض  ا      شعار جمعية ) كفو ( لتعكس للماره ا  الم اهدين شعار  
ً
السيارات شكلا

كسب الجمعيه شهشه   توس    سمعه  ي ه من خلاج شعاراتها الملصقه على  الجمعيه   تسوق للجمعيه ،  بإذن الله ت

ال اصات   السؤاج عن الجمعيه   التعشف اكثر   ال حث عنها من قِ ل الماره  الم اهدين،  أقترح ان ي ون لسائقين  

طوبش   التقدم   الخير لكم  ز  موحد عليه شعار الجمعيه مثل ) ال لايز (   أتمنئ اتق ل اقتراحاتي  أتمنئ المزبد من الت

في عملكم   علمكم ،  بإذن الله نفشح فيكم   ت ونون من الجمعيات الشائده   المعش فه على مستوى المملكه ، شاكشه  

لكم جهودكم   حشصكم علينا نحن مستفيدات الجمعيه   أمانتكم   دعمكم اللامحد د  الله ي ارك لكم  بشعاكم ،  

 �� الله  لي التوفيق  

 انقل راض ي عنه في ا  حاج  أنا •

 بال اص  شكشا لكم   الزحمةالنض اط بمواعيد الحضور  الخش ج من مقش العمل  اتمنى الهتمام بالتكيف  عدم   •

 باص جديد  مكيفات بارده •

 باص مشبح مكيف   •

 باص مشبح  تكيف   •

يجي مشه بدر   نحضش في  قت ك ير ق ل موعد الحضور بخمسة ع ش دقائق  نحن جميعًا متفقين على إننا   ال اص •

نوصل  ن ون جميعًا   بالشاحةمحضش في الوقت المحدد للحضور سته تمام فأتمنى ي ون يجي ال اص خمسه  رب  لأن 

 مستعدين 

 ة د ن قيادة السيار ي عض السائقين ليج •

 تأخير حافله النقل  قت النصشاف   •

   المكيفاتتبريد  •

 تحسن  سيلة النقل  •

 تحسين من الششاف   •

 للشاحة تحسين  تطوبش خدمة النقل  •

 تحسين  صيلة النقل  انتظام بالوقت  •

 تمام •

   الحافلةتوسي   •

 توفير  سيلة نقل خاصة بموظفات مشكز التصاج  •

 توفير  سيلة نقل خاصه لموظفات مشكز التصاج   •

 ك الله خير  جزا •



 

بدربه  جعله في موازبن اعمالهم  كل من قام على هذه   الدكتورة  سهم امناأ على ر   الأخشةجزاكم الله خير  الدنيا  •

فمهما قلنا لن يوفيها حقها  فانا فخوره بها فستضل في دعائي دائم فهي من فتحت لنا ابواب الشزق  الخير   الجمعية 

  كل من ساعدنا  بل تحتس  ب ارك لها  بشزقها من حيث  العظيمة  انةالإنس  عد الله س حانه ربي يحفظ هذه 

 الداربن  سعادة جعله في موازبن اعمالكم  رزقكم  ءخير الجزاجزاكم الله عنا  •

 الحمدالله   •

 الحمدالله كل ش ي تمام   •

 تعمل ال ص  ن مشتاحيالحمدلله   •

 خدمة زبنه   •

   ممتازة الخدمة •

 راض  •

 راض تماما  •

 راض ي عنها   •

 راضيه   •

 �🁍�رائ  جدآ  جميل •

 زبادة سيارات النقل  •

 زبادة عدد خدمة النقل  •

 اكبر  أ س     سيارة •

 شكشا   •

 شكشا   •

 شكشا ً على جهودكم   •

 شكشًا ارجو تحسين حافلة النقل  •

•   
ً
 شكشا جزبلا

 جزبلا ع تعا نكم •
ً
 شكشا

 لتعا نكم معنا   •
ً
 شكشا

 �🌹�شكشآ لكم  •

 صيانه د ربه   الحافلةصيانه  •

 صيانه  سائل النقل شهشبن   •



 

دقائق بالض ط  عدم دق ال ور  اكثر من مشه  احنا نشبد اكثر  بجي  بدر   احنا نبيه   3عدم انتظاره لجمي  ال نات  •

 دقائق ا  رب  ساعة  10 ً ايتأخش شو  تقشب

 كل الخدمات ممتازة   •

 ��كل ال كش  التقديش على خدمتكم  ماقصشتوا  جزاكم الله الف خير   •

 ل  •

 احتاج تطوبش النظام ممتاز  ل  •

 ل اربد م شفه بال اص  كل يلتزم الدب  الحترام   •

 حلوه  الخدمة ل كل ش ي تمام   •

 ل يوجد   •

 ل يوجد اقتراحات   •

 ل للأفضل  •

 الله يجزاكم خير   •

 الله يسعدكم النقل مشه ممتاز  النظام مشه جيد .   •

  بالجنة ماقصشتو جعل  الدينكم  •

 دقائق للضش رة فقط  5مشاعاة المتاخشة خاصة من لديها ا فاج انتظار عالقل  •

 مشاعاة ظش ف المتدربات ذ ات الحتياجات الخاصة. •

 مشتاحين الحمد لله  س الش اتب ما تساعد   •

 د ما يساعمشتاحين الحمدالله  س راتب   •

  الله يكت ه ف ميزان حسناتكم   الطي ةم  وربن على جهودكم  معاملتكم  •

 ممتاز    •

 ممتاز خدمة النقل  •

 جدا   ممتازة •

 نعم •

طة التجم   قد تصعب على  عض ال نات الوصوج اليها  بذلك لم تتمكن من الحضور اقترح ان يتم الخذ   الرجاع  قن •

 لكم كل ال كش  
ً
 الى المنزج  شكشا

  سيله   النقل جدا مشحه  شكشا لكم   •

  السائق متعا ن جدآ    ممتازة سيله النقل جدآ   •



 

   قش  ة ض  باص اخش لوكالة احواج  •

  فقكم الله الله يكتب اجشكم ع كل ش ي تقدموه   •

 يعطيهم العافية   •

   العافيةيعطيهم  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ااخ  ( الرياض 2تتمة ) استمارة قياس رضا المستفيدات:  مسا

 

غير راضٍ  

ا   تماما

غير 

 راضٍ 

راضٍ  

ا ما   نوعا
 راضٍ 

راضٍ  

ا   تماما

  

  .1 بيئة العمل مشبحة  آمنة  25 3 1  

  .2 بيئة العمل محفزة للإنتاج  22 4 2 1 

  .3 مدة ساعات العمل مناس ة  21 4 1  2

  .4 تتعامل الم شفة م  الموظفات    ل مهني لئق  28 1   

  .5 التأهيل  التدربب ق ل  أثناء ممارسة العمل ملائم  كافٍ  21 7  1 

  .6 العمل الذ  أقوم به متناس ة م  مهاراتي  قدراتي   يعة   22 2 2 2 1

  .7 الخدمات المساندة  الدعم من الجمعية كان حسب توقعاتي 21 5 1 2 

  .8 الشاتب ال هش  مناسب لط يعة العمل الذ  أقوم به  19 1 2 1 6

  .9 الحوافز  الم افآت كانت حسب توقعاتي  19 4 2  2

 في سوق العمل العمل يساعدني على  22 5 1  1
ً
  .10 الندماج مستق لا

  .11 العمل زاد من رغ تي للتعلم  اكتساب خبرات  مهارات مهنية   21 6   2

  .12 العمل زاد من حشص ي على تنظيم الوقت،  استثمار أ قات فشاغي 23 4 2  

  .13 زميلاتي في العمل متعا نات  نعمل بش ح الفشبق الواحد  20 5 2  

  .14 شعور  بالمسؤ لية  النض اط الذاتي العمل زاد من  24 3 1 1 

  .15 العمل أسهم في زبادة تحسين المستوى المعيش ي لأسشتي  20 5 1 2 1

العمل زاد من إحساس ي بالشضا عن نفس ي،  بوجود أهداف   24 3 2  

 أسعى لتحقيقها 

16.  

  .17 العمل أسهم في إحساس ي بمسؤ ليتي تجاه المجتم  23 4 1 2 

  .18 بأني عنصش فاعل في تنمية المجتم العمل ي عشني  24 2 3  

  .19 ما رأيك بالم ش ع  عد توسعته  زبادة المساحة؟  25 2 2  
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